
調査日： 平成２９年１２月４日（月）～平成３０年１月１７日（水）

回収率： 59.3%　（入学年次：75.7% ，中間年次：38.8%，卒業年次：66.7%）

回　答： ４：非常によかった ３：よかった ２：悪かった １：非常に悪かった

※　矢印は0.2ポイント以上の増減を示す。

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 94.9% 5.1% 3.4
昨年度 93.7% 6.4% 3.4

２

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 60.0% 40.0% 2.7
昨年度 62.9% 37.1% 2.8

３

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 92.8% 7.2% 3.3
昨年度 92.7% 7.3% 3.4

４

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 82.6% 17.4% 3.0
昨年度 80.5% 19.5% 3

５

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 87.7% 12.3% 3.3
昨年度 87.4% 12.7% 3.3

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 73.3% 26.7% 3.0
昨年度 68.3% 31.7% 2.9

７

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 90.3% 9.2% 3.3
昨年度 89.7% 10.3% 3.3

　わたしは，出席状況や成績通知表が送付されてきた機会に，出席状況や学業について親子で話し
合ったり子どもを励ましたりしている。

　わたしは，子どもが課題（宿題）への取組みやテスト勉強などの家庭での学習に取り組んでいる
かに気を配り，子どもへ声をかけている。

６ 　わたしは，登校前に子どもの服装等について，学校生活にふさわしいかをチェックしたり注意を
促したりしている。

　わたしは，子どもの日々の健康維持や管理，健康増進を心がけている。

　わたしは，子どもの進路について，親子で話し合う機会をもつようにしている。

平成２９年度　保護者による評価

１ 　わたしは，子どもが単位制の特色やシステムを十分に理解し，その良さを生かした学校生活が送
れるよう，子どもを励ましている。

　わたしは，学校からの案内や各種行事への参加について，十分に対応できている。

　行事等への参加を促す工夫が必
要である。

全日制 



８

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 90.8% 8.2% 3.3
昨年度 88.7% 11.3% 3.2

９

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 87.2% 10.8% 3.1
昨年度 88.6% 11.4% 3.1

10

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 89.7% 9.2% 3.3
昨年度 93.7% 6.4% 3.4

11

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 86.7% 11.3% 3.1 ↓
昨年度 92.1% 7.9% 3.3

12

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 94.4% 4.1% 3.4
昨年度 90.6% 9.4% 3.3

13

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 68.7% 29.7% 2.7
昨年度 67.2% 32.9% 2.8

14

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 94.4% 5.1% 3.4
昨年度 94.1% 5.9% 3.4

15

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 83.1% 15.9% 3.0
昨年度 81.9% 18.2% 3.0

16

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 94.4% 3.6% 3.5
昨年度 97.0% 3.0% 3.6

　子どもを開陽高校に入学させてよかった。

　保護者も，概ね子どもの学校生活
について満足している。

　学校は，学校の様子や生徒の情報を良く知らせてくれ，情報提供は十分だと思う。（量や内容，
提供のタイミング，方法等）

　開陽の先生の授業はわかりやすく，小テストを実施したり課題（宿題）を出したりして，学力の
向上を図ってくれる。

　開陽高校の生徒は，決まりを守り，モラルやマナーを身につけている。

　保護者の３割弱が身につけてい
ないと思っている。

　学校は清掃が行き届き，学習するための環境が良く整備されている。

　開陽高校は，地域や保護者に信頼されている。

　開陽の先生は，生徒の悩みや相談に親身になって応じ，理解しようとしてくれる。

　教師への教育相談等については
生徒は概ね満足している。

　進路情報の提供やガイダンス，模擬試験などの進路指導が充実している。

　情報の収集についてアドバイスが
必要である。

　学校生活での決まり(開陽マナーなど)について，学校の方針や生徒指導は納得できる。

　生徒指導については，概ね理解さ
れている。


